
Wir als Arbeitgeberin  
Leistungen und Extras für 
unsere Mitarbeiter:innen



Liebe:r Bewerber:in,

in der derzeitigen Lage zeigt sich, wie wichtig ein zukunftssicheres und klimaschonend  
aufgestelltes Energiesystem ist. Hier gibt es große Herausforderungen und noch größere 
Chancen. Als Energieunternehmen aus Bayerisch-Schwaben mit über 120 Jahren Unter- 
nehmensgeschichte wollen wir diese Chancen nutzen – für die Lechwerke, für die Region 
und für die Menschen hier. Wir arbeiten mit aller Kraft daran, um eine grüne Wert- 
schöpfungskette und eine klimaneutrale Zukunft in unserer Region mitzugestalten.
Unser Zielbild für die Energiewelt von morgen lautet: grün, dezentral, digital.

Zu den Themen, die wir mit Leidenschaft weitertreiben, zählen etwa smarte und leistungs-
starke  Infrastrukturen im Strom und Telekommunikationsbereich, kundenfokussierte 
Energielösungen, nachhaltige Energieerzeugung aus Wasserkraft und Photovoltaik sowie 
E-Mobilität. Diese wollen wir auf das nächste Level bringen und so die Erfolgsgeschichte 
von LEW weiterschreiben. Genau dafür brauchen wir engagierte und kluge Köpfe, 
die mit uns neue und auch unkonventionelle Wege gehen. Gemeinsam wollen wir
die Energiewende umsetzen und als Gestalterin in der Region erfolgreich bleiben.

Als Arbeitgeberin unterstützen und fördern wir unsere Mitarbeiter:innen dabei, ihr Potenzial 
bestmöglich zu entfalten. Dafür schaffen wir passende Rahmenbedingungen und attraktive 
Angebote, von der beruflichen Weiterentwicklung über die Vereinbarkeit von Beruf und  
Privatleben bis hin zur finanziellen Vorsorge. Was uns als LEW-Gruppe sonst noch ausmacht? 
Mehr dazu in dieser Broschüre.

Viel Spaß beim Lesen!

Christian Barr				    Dietrich Gemmel
Vorstand				    Vorstand

Christian Barr

Dietrich Gemmel
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Dafür setzen wir uns ein

Grün, dezentral, digital – dafür stehen wir. Denn wir sind mehr als nur Energieversorgerin: Ob mit 
Strom aus 100 Prozent Wasserkraft, dem Ausbau des Breitband-/Glasfasernetzes oder mit 1.900 
Mitarbeiter:innen als eine der größten Arbeitgeberinnen in Augsburg. Unser Herz schlägt für die 
Region. Deshalb ist es für uns selbstverständlich, Verantwortung zu übernehmen.

Umwelt- und Klimaschutz

Klimaschutz liegt in unserer DNA

Mit einem Wasserkraftwerk am Lech in Gersthofen begann 1901 die Geschichte der Lechwerke.
Als Energieunternehmen, das seit über 120 Jahren in der Region verwurzelt ist, tragen wir besondere 
Verantwortung. Deshalb haben wir viel in Sachen Klimaschutz und Nachhaltigkeit bewegt, etwa mit 
Gewässerschutz oder dem Ausbau der E-Mobilität. Als Motor für Klimaschutz in der Region bauen 
wir unser Engagement stetig aus.

Diversity

Diversity ist natürlich wichtiger und fester Bestandteil unserer LEW

Wir leben in einer Welt voller Vielfalt. Deshalb setzt sich LEW aktiv für eine wertschätzende und 
offene Unternehmenskultur ein. So entfalten alle Mitarbeiter:innen ihr volles Potenzial. Die Vielfalt 
unserer Kolleg:innen und unser Miteinander als Unternehmen macht uns besser und erfolgreicher. 
Deshalb sind uns Menschen jeglicher Herkunft, Religion, körperlicher und geistiger Fähigkeit sowie 
jeden Alters, Geschlechts und jeder sexuellen Identität willkommen. Vielfalt ist für die LEW-Gruppe 
längst nicht mehr nur ein Trend, wir sind seit 2018 Unterzeichnerin der Charta der Vielfalt. 

Engagement in der und für die Region

Mit Herz & Verstand für Bayerisch-Schwaben

Mehr Regionalität, Jugendförderung, Umweltschutz und Nachhaltigkeit. Als regionale Energiever-
sorgerin fühlen wir uns mit unserer Heimat besonders verbunden. Daher fördern wir gezielt soziale 
Einrichtungen, Kulturprojekte oder Sportvereine der Region. Die Kinder- und Jugendarbeit nimmt 
dabei einen besonders hohen Stellenwert ein.
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Rund ums Arbeiten

Nur wer einen ausgewogenen Alltag hat und zufrieden ist, kann auch im Beruf motiviert 
volle Leistung bringen. Nach diesem Motto engagieren wir uns für Flexibilität und eine 
optimale Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben.

Flexible Arbeitszeiten und tarifliche 38-Stunden-Woche

So flexibel wie Dein Leben

Unsere Mitarbeiter:innen können ihre tarifliche wöchentliche Arbeitszeit von 38 Stunden flexibel 
gestalten. So lassen sich Beruf und Privates optimal vereinbaren. Deshalb ermöglichen wir es  
Dir, abhängig von Deinem Aufgabengebiet, flexibel an sechs Arbeitstagen pro Woche zwischen  
6 und 21 Uhr zu arbeiten und geleistete Überstunden voll durch Freizeit auszugleichen.

Individuelle Arbeitszeitmodelle und Arbeiten von zuhause 

Damit Deine Arbeit und Freizeit im Gleichgewicht ist

Damit die Work-Life-Balance in jeder Lebensphase gegeben ist, unterstützen wir mit individuellen 
Arbeitszeitmodellen wie Teilzeitarbeit oder Job-Sharing. Bei uns hast Du auch die Möglichkeit von 
zuhause aus zu arbeiten und Beruf und Privatleben optimal unter einen Hut zu bringen. Je nach 
Homeoffice-Anteil unterstützen wir Dich auch finanziell, um Dein Homeoffice einzurichten.

Workation@LEW

Arbeiten mal woanders, auch aus dem Ausland? Bei LEW geht das! 

LEW-Mitarbeiter:innen können mobil aus dem innereuropäischen Ausland arbeiten –  
bis zu 20 Arbeitstage pro Kalenderjahr.

Urlaubsgeld und Urlaubsanspruch

Genieße Deine freie Zeit

Alle Mitarbeiter:innen der LEW-Gruppe erhalten 30 Tage Urlaub im Jahr. Und damit Du
diese Zeit entspannt und erholsam genießen kannst, gibt es von uns einmal im Jahr
automatisch mit der Entgeltabrechnung ein Urlaubsgeld (tariflich) oben drauf.
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Absicherung und finanzielle Vorsorge

Vermögenswirksame Leistungen, betriebliche Altersvorsorge und Versicherungen 

Unser Zuschuss für Dein Sparschwein
Ab Deinem Eintritt bei LEW helfen wir Dir durch vermögenswirksame Leistungen (VWL)* 
beim Sparen. Monatlich steuern wir einen bestimmten Beitrag zu Deinem VWL-Vertrag hinzu.

Mit LEW bist Du auch im Alter gut versorgt
Rechtzeitig für den Ruhestand zu sorgen, ist heute wichtiger denn je. Mit einer betrieblichen
Altersvorsorge (bAV) in Form einer Direktzusage bzw. eines Zuschusses zur Direktversiche-
rung unterstützen wir Dich dabei, die Versorgungslücke im Alter zu minimieren.

Bestens abgesichert mit unseren Spezialkonditionen
Als Mitarbeiter:in der LEW-Gruppe kannst Du diverse Versicherungen zu attraktiven
Spezialkonditionen abschließen und so Deinen Versicherungsschutz kostengünstig  
optimieren.

* Leistung abhängig von Deiner Gesellschaft
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Darlehen Bau und Modernisierung

Nutze unsere Finanzspritze für Dein Eigenheim
Du planst den Bau oder den Kauf eines Eigenheims, möchtest Deine Immobilie modernisieren
oder eine Wärme-/Photovoltaik-Anlage installieren? Wir greifen Dir unbürokratisch
unter die Arme: mit einem Bau- oder Modernisierungsdarlehen* von bis zu 30.000 Euro 
zu speziellen Konditionen.

Arbeitskleidung und persönliche Schutzausrüstung

Von Kopf bis Fuß optimal gekleidet und geschützt
Der Schutz der Gesundheit unserer Mitarbeiter:innen ist der Maßstab, an dem wir unser 
tägliches Handeln ausrichten. Damit Du bei Gefahren sowie gegen Wind und Wetter gut ge-
wappnet bist, statten wir Dich zu Beginn Deiner Tätigkeit mit persönlicher Schutzkleidung aus.
In Abhängigkeit von Deiner Tätigkeit erhältst Du von uns ebenso unentgeltlich entsprechende 
Arbeitskleidung (z. B. Pförtner:innen oder Küchenpersonal). Auch um die Reinigung und
Imprägnierung musst Du Dich nicht sorgen – bei Bedarf übernehmen wir diese für Dich 
oder erstatten Dir die Kosten.

* Voraussetzung ist ein unbefristeter Arbeitsvertrag sowie der Ablauf Deiner Probezeit.
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Aus- und Weiterbildung  

Einführungsprogramm

Herzlich willkommen in der LEW-Gruppe
Mit unserem Einführungsprogramm unterstützen wir Dich beim Einstieg in die LEW-Gruppe.
Hier lernst Du „Deine“ LEW kennen und knüpfst erste spannende Kontakte.
Ob durch interne Führungen, Exkursionen oder anschauliche Vorträge:
Wir bringen Dir die Vielfalt der LEW-Gruppe näher und stellen Dir unsere
verschiedenen Fachbereiche vor. So wirst Du fit für die LEW-Welt.

Internes Seminarprogramm und Trainings

Mit uns kommst Du voran
Du willst Neues lernen oder Deine Fähigkeiten erweitern? Gut so, denn wir wissen: 
Weiterbildung ist der Schlüssel zum Erfolg! Mit unserem breitgefächerten internen Semi-
narprogramm sowie E-Learning bieten wir die Möglichkeit, Kompetenzen kontinuierlich zu 
entwickeln. Ob es um technische und kaufmännische Fachthemen geht oder Du Dir in den 
Bereichen virtuelle oder hybride Zusammenarbeit, Arbeitsmethoden, Kommunikation,
Führung oder IT/Digitalisierung weiterbilden willst – wir unterstützen Dich, damit Du
Deine Aufgaben erfolgreich meistern kannst.

Bring Deine digitale Weiterbildung auf das nächste Level
Um digitale Kompetenzen zu fördern und das Lernen bei LEW einfacher und attraktiver 
zu gestalten bieten wir Dir mit verschiedenen Lernplattformen vielzählige Möglichkeiten 
Dich digital weiterzubilden. In unserer Community „DigitalCompetence@LEW“ kannst Du 
mit Kolleg:innen über Themen sprechen, die Dich interessieren, Dein Wissen teilen und 
bleibst selbst immer auf dem neusten Stand.
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Förderung von Berufsbildungsmaßnahmen

Wir unterstützen Dich bei Deiner beruflichen Entwicklung
Du möchtest im Beruf weiterkommen und strebst eine fachliche Weiterqualifizierung z. B.
als Fachwirt:in oder Techniker:in an? Wir unterstützen Dich dabei, Deine beruflichen Qualifi-
kationen auszubauen, und fördern Dich bei Berufsbildungsmaßnahmen oder beim Erwerb
von Zusatzqualifikationen (z. B. LKW-Führerschein) – sowohl zeitlich als auch finanziell.

Persönliche Entwicklung stärken: Talentmanagement, Coaching, Mentoring

Lass uns gemeinsam neue Möglichkeiten entdecken
Welcher Aufstieg gelingt schon ganz alleine? Wir helfen unseren Mitarbeiter:innen dabei 
eigene Stärken und Potenziale zu erkennen und unterstützen Dich bei deren Ausbau durch 
folgende Angebote:

•	 Entwicklungswerkstatt für Zukunftsgestalter:innen
•	 Individuelle Entwicklungspläne
•	 Coaching und Mentoring
•	 LEW Führungskräfteakademie 
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Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben

Die Balance zwischen beruflichen und privaten Interessen zu finden, ist nicht immer leicht. 
Als Arbeitgeberin unterstützt Dich die LEW-Gruppe dabei und ist stolz darauf, seit 2010 mit 
dem Zertifikat „berufundfamilie“ ausgezeichnet zu sein, einer Initiative der gemeinnützigen 
Hertie-Stiftung, die sich der Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben widmet.

Pflege und Lebenslagencoaching

Pflege geht uns alle an
Die Betreuung und Pflege von erkrankten oder älteren Familienangehörigen ist oftmals eine
große Herausforderung. Damit Du in dieser schwierigen Situation nicht alleine bist, kannst
Du bei uns auf folgende Unterstützungsleistungen zählen:

•	 Beratungsgespräche zur Pflegezeit und Pflegelots:in in Pflegenotsituationen
•	 Fachspezifische Beratung zum Thema Pflege inklusive Vermittlung 

von Betreuungsmöglichkeiten bei Pflegefällen
•	 Zinsloses Darlehen bei Pflegenotfällen
•	 Vorträge zu diversen Themen des Älterwerdens bis zur Pflege
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Wir helfen Dir in allen Lebenslagen
Besondere Herausforderungen im persönlichen, familiären oder beruflichen Umfeld können
jeden Menschen treffen. Mitarbeiter:innen der LEW-Gruppe können sich zur Unterstützung
in allen Lebenslagen an unsere Kooperationspartnerin pme Familienservice wenden und
kostenfrei beraten lassen.

In folgenden Bereichen erhältst Du Unterstützung:

•	 Pflege und Krankheit 
•	 Partnerschaft und Familie 
•	 Kinderbetreuung und Erziehung 
•	 Suchtberatung 
•	 Einkommen und Budget
•	 Konflikte am Arbeitsplatz 
•	 Psychische Gesundheit 
•	 Lebensphasenorientierung 
•	 Rechtsberatung 
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Elternzeit und Kinderbetreuung

Gut vorbereitet in die Elternzeit – wir begleiten Dich
Die Nachricht über eine Schwangerschaft bringt Freude und gleichzeitig viele Fragen. Wir
begleiten werdende Mütter und Väter und erleichtern den Wiedereinstieg ins Arbeitsleben.
Außerdem kannst Du über unser Intranet auch während der Elternzeit verfolgen, was
sich bei LEW tut.

So bringst Du Kind und Arbeit ganz einfach unter einen Hut:

•	 Eltern-Kind-Büro
Sollte Deine Kinderbetreuung einmal kurzfristig ausfallen, kannst Du Deinen Nachwuchs
mit zur Arbeit bringen. Hierfür haben wir am Standort Augsburg/Schaezlerstraße
ein Eltern-Kind-Büro eingerichtet. Dieses kann auch als Stillzimmer genutzt werden.

•	 Kinderbetreuung in den Ferien
Für Kinder zwischen drei und vierzehn Jahren bieten wir Betreuungsprogramme
oder unterstützen mit einem Zuschuss zu den Kinderbetreuungskosten in den Ferien.

•	 Kinderbetreuung am schulfreien Buß- und Bettag am Standort Augsburg-Stadt

•	 St. Gregor Kinderhaus
Im Kinderhaus St. Gregor in Augsburg gibt es eine begrenzte Anzahl 
an Betreuungsplätzen für unsere Mitarbeiter:innen.

•	 Vermittlung von Au-pairs und Hausaufgabenbetreuung

•	 Zuschuss zu Kinderbetreuungskosten für Kinder unter drei Jahren

•	 Zusammenarbeit mit dem Deutschen Kinderschutzbund, der Gesellschaft 

zur Förderung beruflicher und sozialer Integration (gfi) und dem 

pme Familienservice

Unsere Zusatzservices – damit Du mehr Zeit für die wichtigen Dinge hast

•	 Mobiler Reinigungsdienst – Persil-Service 					      
Ein lizenzierter Wäschereibetrieb holt Deine Kleidung im LEW-Gebäude in der 
Schaezlerstraße ab und bringt sie gereinigt und gebügelt wieder zurück.  
(kostenpflichtig) 

•	 DHL-Packstation und Bürozustellung privater Pakete via pakadoo*		
Über eine Packstation in der Schaezlerstraße oder den Service pakadoo empfängst 
Du Deine privaten Pakete bequem am Arbeitsplatz. So sparst Du wertvolle Wegezeit 
und das Schlangestehen bei der Post ist damit passé. 	 	

* Dieses Angebot ist nur an einzelnen Standorten nutzbar.
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Gesundheit

Maßnahmen zur Gesunderhaltung

Bleib fit und vital
Deine Gesundheit liegt uns am Herzen. Um Dich dabei zu unterstützen die Leistungsfähigkeit
und Arbeitszufriedenheit in allen Lebens- und Berufsphasen zu erhalten, arbeiten wir
kontinuierlich daran, gesundheitsförderliche Prozesse, Rahmenbedingungen und Strukturen 
zu schaffen und zu gestalten. Wir bieten Dir eine Vielzahl von individuellen Angeboten und 
Aktionen im Team zur Gesundheitsförderung. Außerdem geben wir Dir digitale Infos mit an 
die Hand, was Du präventiv für Deine Gesundheit tun kannst.

•	 Vortragsreihen zum Thema Gesundheit liefern Dir hilfreiche Impulse zum Gesund-
bleiben und Wohlbefinden – Du erhältst wertvolle Tipps, wie Du Dein Leben ganz 
nebenbei leichter und gesünder machst.

•	 Achtsamkeitsbasierte Stressreduktion (MBSR – Mindfulness Based Stress 
Reduction) sowie unser „Achtsamer Wochenstart“ helfen Dir dabei, klarer 
und gelassener durchs (Berufs-)Leben zu gehen.

•	 Ganzjähriger Online-Yoga-Kurs 
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Gesundheitschecks und Zusatzleistungen

Schon gecheckt? Vorbeugen ist besser als Heilen
Ohne es zu wissen, weisen viele Menschen eine Reihe von Risikofaktoren für bestimmte
Erkrankungen auf, z. B. Herz-Kreislauf-Krankheiten wie Herzinfarkt oder Schlaganfall. Damit
es nicht so weit kommt, bieten wir verschiedene Aktionen zur Prävention und Gesundheits-
checks sowie Impfaktionen an. So können Erkrankungen erkannt werden, bevor sie 
Beschwerden hervorrufen.

Zusätzlich bieten wir Ihnen:

•	 Zuschuss zur Bildschirmbrille bei medizinischer Notwendigkeit
•	 Gerade im Büroalltag kommt es häufig zu einseitigen Belastungen und fixierten 

Dauerhaltungen. Hier wirken wir mit ergonomischen Arbeitsplätzen entgegen.
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Vorteile und Extras

Günstig, lecker und gesund essen in den LEW-Betriebsrestaurants 

Tanke Energie fürs Arbeitsleben! 
In den LEW-Betriebsrestaurants genießt Du Speisen und Getränke zu fairen Preisen. 
Neben Frühstücksangeboten und Snacks hast Du täglich die Wahl zwischen verschiedenen
schmackhaften Mittagsmenüs sowie Salaten. Bei der Zubereitung legt unser LEW-Küchenteam 
besonderen Wert auf vitaminreiche, frische und regionale Produkte und sorgt überdies
mit Themenwochen sowie vegetarischen bzw. veganen Gerichten regelmäßig für Abwechslung. 
Für einen ausgeglichenen Flüssigkeitshaushalt stellen wir kostenloses Trinkwasser bereit. 

Profitiere im Homeoffice von unserem Verpflegungszuschuss
Auch an den Außenstellen oder im Homeoffice ist durch unsere Bezuschussung  

für eine günstige Verpflegung gesorgt. 

Intranet und Veranstaltungsreihe „team: am Mittag“

Bleib up-to-date
Über unser Intranet und das Veranstaltungsformat „team: am Mittag“ bleibst Du mit Unter-
nehmens- und Konzerninformationen, Hintergrundgeschichten und Schwerpunktthemen auf 
dem Laufenden. So bekommst Du einen Einblick, was in anderen Abteilungen, Geschäftsbe-
reichen und Gesellschaften gerade los ist.
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Fahrtkostenschuss

Komm gut und günstig zur Arbeit
Ohne Stau und Parkplatzsuche zur Arbeit – und das auch noch günstig. Du bekommst von 
uns einen Zuschuss zu Deinem Abo für den öffentlichen Personennahverkehr (ÖPNV).  
Wir wünschen gute Fahrt! 

Tariflicher Sonderurlaub 

Ob Freud oder Leid – wir stehen Dir zur Seite.
Du heiratest, gehst eine Lebenspartnerschaft ein oder freust sich über die Geburt Deines
Kindes? In diesem Fall steht Dir Sonderurlaub zu. Außerdem stellen wir Dich bezahlt frei, wenn 
Du betrieblich veranlasst umziehen oder ein Dienstjubiläum feierst. Doch nicht nur bei freudi-
gen Anlässen kannst Du auf unsere Unterstützung zählen: Wenn ein nahestehendes Familien-
mitglied unvorhergesehen schwer erkrankt, kannst Du ebenso Sonderurlaub beantragen.  

Hier erhältst Du eine kurze Übersicht über unsere bezahlten Freistellungstage:

•  Hochzeit (1 Tag)

•  25-/40-jähriges Dienstjubiläum (1 Tag)

•  Geburt (2 Tage)

•  Umzug, betrieblich veranlasst (2 Tage)

•  Todesfall (1-3 Tage)

•  Kurzfristige Pflege (bis zu 4 Tage)
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E-Mobility-Förderung und Fuhrpark-Services

Die Zukunft ist elektromobil – steig um!
In puncto Elektromobilität ist LEW Vorreiterin in Bayerisch-Schwaben. Die Förderung von
E-Mobility haben wir uns daher ganz klar auf die Fahnen geschrieben. Und wer kann hier
besser als Botschafter:in fungieren als unsere Mitarbeiter:innen? Damit auch Du ganz vorne 
mit dabei bist, fördern wir Deinen Umstieg auf E-Power. Den Erwerb bzw. das Leasing eines 
Elektroautos bezuschussen wir einmalig mit einer Prämie von 3.000 Euro brutto. Oder soll
es lieber ein E-Bike oder ein Elektroroller sein? Auch hier profitierst Du – je nach Kaufpreis 
und bis zu zwei Mal – von einem Zuschuss zwischen 470 und 780 Euro brutto.

Fahrradleasing bei LEW

Aufsteigen und profitieren! 
Als LEW-Mitarbeiter:in kannst Du Dein persönliches Wunsch-JobRad 
zu günstigen Konditionen über Deine Arbeitgeberin beziehen. 

Reifenwechsel, Kund:innendienst & Co. – nutzen Sie unsere Fuhrpark-Services
Der TÜV für Ihr Auto läuft aus, ein Reifenwechsel steht an oder der Kund:innendienst ist 

fällig? Hierfür können Sie ganz einfach und kostengünstig unsere Fuhrpark-Services nutzen. 



34 35

Privates Parken

Parke mitten im Geschehen
An unserem Hauptstandort am Königsplatz im Herzen von Augsburg sind wir mitten drin im
Geschehen. Du profitierst auch privat von unseren zentralen Parkmöglichkeiten. Von Montag
bis Donnerstag ab 16 Uhr sowie freitags ab 13 Uhr kannst Du die Stellplätze in unserer Tiefga-
rage kostenfrei nutzen. An Wochenenden und Feiertagen sogar ganztägig – so lässt es sich

entspannt und ohne Zeitdruck durch die Stadt bummeln.

Vergünstigter Stromtarif

Beziehe Strom zum Tarif für Mitarbeiter:innen
Als Energieversorgerin der Region bieten wir seit über 120 Jahren fairen und nachhaltigen
Strom an. Davon profitierst natürlich auch Du – dank zusätzlicher Vergünstigungen auf
unsere Stromtarife.
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Rabatte und Kooperationsangebote

Urlaubsquartiere, Bergbahnen und vieles mehr

Dank uns sparst Du auch in der Freizeit
Bei LEW arbeiten lohnt sich – denn bei Urlaub, Freizeit, Mobilfunk und mehr profitierst 
Du von ermäßigten Tarifen und Zuschüssen.

•	 Urlaubsquartiere: Nutze unsere bezuschussten Urlaubsunterkünfte in Deutschland, 
Österreich und Italien – vom Hotel über den Reiterhof bis hin zur Ferienwohnung. 
Wir wünschen einen erholsamen Urlaub!

•	 Bergbahnen: Mit uns geht’s bergauf – erklimme die schönsten Gipfel mit unseren 
zahlreichen ermäßigten Tarifen. Vergünstigungen erhältst Du bei der Wendelstein-, 
Fellhorn-, Kanzelwand-, Nebelhorn-, Walmendingerhorn- sowie Ifen- und Söllereck-
bahn sowie in der Heubergarena.

•	 Legoland: Mal wieder Kind sein oder einfach einen schönen Tag mit der Familie  
verbringen – das kannst Du mit unseren Eintrittsrabatten im Legoland Günzburg.

•	 Mobilfunk: Deine Handyrechnung steigt Dir zu Kopf? Als Mitarbeiter:in der  
LEW-Gruppe kannst Du günstige Tarife nutzen und von weiteren exklusiven 
Angeboten profitieren. 
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Günstig Einkaufen

Schone Deinen Geldbeutel bei Shopping, Kultur & Co.
Wie? Ganz einfach: Als LEW-Mitarbeiter:in genießt Du zahlreiche exklusive Einkaufsvorteile 
und profitierst von attraktiven Rabatten. Ob Technik, Services, Kultur und Veranstaltungen, 
Reisen oder Sport – auf unserem firmeneigenen Rabattportal oder mit den Coupons aus 
der LEW-Vorteilswelt ist für jeden etwas dabei.

Firmenfitness bei Hansefit

Sport machen ohne Fitnessstudio-Bindung
Über unsere Kooperation mit Hansefit kannst du deutschlandweit in zahlreichen Studios 
trainieren und viele Gesundheitsangebote nutzen - und das zu einem günstigen Preis. 
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Miteinander und Engagement

Workdate 

Lerne neue Kolleg:innen und Perspektiven kennen
Austausch fördern. Über den Tellerrand schauen. Menschen kennenlernen. Als Arbeitgeberin ist 
es uns wichtig, dass sich neue Mitarbeiter:innen schnell im Unternehmen einfinden und wichtige
Kontakte knüpfen. Aber auch langjährige Beschäftigte profitieren von einer guten internen
Vernetzung. Mit Workdate haben wir genau dafür eine Plattform geschaffen: Ein Zufallsgene-
rator lost Dir regelmäßig eine:n oder mehrere Kolleg:innen aus und lädt Dich per Kalendereinla-
dung zu einem gemeinsamen Mittagessen, Kaffee oder Afterwork-Treffen ein. So bietet sich 
die Möglichkeit sich in ungezwungener Atmosphäre kennenzulernen und auszutauschen –  
virtuell oder persönlich. Denn wo geht das besser als bei einem gemeinsamen Essen 
oder einer Kaffeepause?

Events für Mitarbeiter:innen 

Come-together mit Kolleg:innen
Beisammensein, Spaß und gute Laune: Unter diesem Motto veranstalten wir regelmäßig
Aktionen und Feste. Auch beim jährlichen Firmenlauf, dem LEW-Radltag oder mit dem
LEW-Eismobil, sorgen wir dafür, dass das Gute-Laune-Barometer in die Höhe steigt.
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Soziales Engagement: LEW Volunteering und die Centparade

Menschen wie Du machen’s möglich – und wir fördern es
Mitarbeiter:innen, die in der Gesellschaft etwas bewegen möchten, bekommen mit LEW Volun-
teering finanziellen Rückenwind. Gefördert werden gemeinnützige Projekte aus den Bereichen
Bildung und Erziehung, Kunst und Kultur, Sport, Soziales, Umwelt und Naturschutz sowie Energie.
Je nach Aufwand des Projekts ist eine Förderung von 500 bis 1.000 Euro möglich.

Mit kleinen Beträgen Gutes tun? Bei uns geht das
Bereits mit wenigen Cents viel erreichen? Wir machen es möglich: Im Rahmen der sogenannten
„Centparade“ unterstützst Du mit den Centbeträgen Deines monatlichen Nettolohns einen
Spendenpool. Die dort gesammelten Gelder kommen in regelmäßigen Abständen kranken
oder Menschen in Notlagen sowie sozialen Einrichtungen im Netzgebiet zugute.
Gutes tun kann so einfach sein!
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Unsere Vereine: Betriebssport, Angeln, Blaskapelle

Werde gemeinsam sportlich aktiv
Sport im Team macht Spaß, hält fit und bringt Erholung vom Arbeitsalltag. Genau aus diesem
Grund hat LEW die Betriebssportgemeinschaft (BSG) ins Leben gerufen: Hier bieten wir
Dir die Möglichkeit, Dich abseits des Arbeitsalltags zu verschiedenen sportlichen Aktivitäten 
zu treffen. Für einen geringen Mitgliedsbeitrag kannst Du in den Sportstätten in Augsburg-
Oberhausen und im Kegelzentrum Augsburg gemeinsam sportlich aktiv sein. Angeboten 
werden ganz unterschiedliche Sportarten – hier ist für jeden etwas dabei:

•	 Fußball

•	 Faustball

•	 Kegeln

•	 Hundesport (Agility)

Die BSG ist ein eingetragener Verein und Mitglied im Bayerischen Landessportverband. 
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Wirf Deine Angel aus – in unserem Fischereiverein
Auch für alle Freund:innen des Angelsports hat LEW etwas im Angebot: Bereits seit
1980 gibt es den Fischereiverein Unterer Lech e. V. Augsburg. Dieser erfreut sich seit jeher
großer Beliebtheit und ist exklusiv LEW-Mitarbeiter:innen vorbehalten. Petri Heil!
 

Hier spielt die Musik, spiele mit – in unserer Blaskapelle
Ebenso wie LEW mit seiner über 120-jährigen Geschichte ist Blasmusik eng mit unserer
Region verbunden. In der LEW-eigenen Blaskapelle, den „Lechwerksmusikant:innen“, kommen
alle zusammen – neue Musizierende sind jederzeit herzlich willkommen. Mit dem
Blasmusik-Cup bringt LEW seit 2017 erstklassige Blasmusik auch auf die große Bühne und
fördert diese lebendige Tradition in Kooperation mit dem Allgäu-Schwäbischen Musikbund 
auf unterhaltsame und moderne Art.
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Deine Recruiting-Ansprechpartner:innen
Du hast Fragen? Wir sind gerne für Dich da!

Nicole Braun
nicole.braun@lew.de

T+49 821 328-1182

Jasmin Haefke
jasmin.haefke@lew.de
T+49 821 328-2214 

Anne Kurstedt
anne.kurstedt@lew.de

T+49 821 328-2207

Alicia Sielaff
alicia.sielaff@lew.de
T+49 821 328-2204

Bastian Stolz
bastian.stolz@lew.de
T+49 821 328-1 159

Lisa Zörner
lisa.zoerner@lew.de
T+49 821 328-2293

Melanie Lachomski
melanie.lachomski@lew.de
T+49 821 328-4153 

Sandra Schmid
sandra.schmid@lew.de
T+49 821 328-2208 

Stefanie Schwarz
stefanie.schwarz@lew.de
T+49 821 328-1 149
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Dein Weg zu uns:

karriere.lew.de



Lechwerke AG
86136 Augsburg
I	 www.lew.de
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